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調査概要

実施期間 各年3月1日～3月15日
実施方法 学内ポータルサイトを利用したWebアンケート

2016年度 2017年度 2018年度
対象人数 1,385 1,347 1,414
回答人数 744 574 875
回答率 54% 42.6% 61.9%
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卒業時満足度 97 ％

設問：あなたは本学に入学をしてよかったと思いますか。
選択肢：「大変満足している」「まあ満足している」「あまり満足していない」「全く満足していない」
「大変満足している」「まあ満足している」を選択した卒業生の割合（前年度より0.3ポイント上昇）
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専門知識、基礎学力、社会人基礎力に関する自己評価
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傾聴力～相手の意見を丁寧に聞く力～

状況把握力～自分と周囲の人々や物事との関係性を理解する力～

規律性～社会のルールや人との約束を守る力~

柔軟性～意見の違いや立場の違いを理解する力～

専門知識～学科やコースで身につけられる専門的な知識や能力～

基礎学力～一般常識～

主体性～物事に進んで取り組む力～

課題発見力～現状を分析し目的や課題を明らかにする力～

実行力～目的を設定し確実に実行する力～

計画力～課題の解決に向けた課程を明らかにして準備する力～

ストレス体制～ストレスの発生源に対応する力～

働きかけ力～他人に働きかけ巻き込む力～

発信力～自分の意見をわかりやすく伝える力～

創造力～新しい価値を生み出す力～

設問：以下の能力や技能について、あなたは本学在学中にどの程度身につけたと考えていますか。
選択肢：「しっかり身につけた」「ある程度身につけた」「まあまあ身につけた」「全く身につけたと思わない」
「しっかり身につけた」「ある程度身につけた」を選択した卒業生の割合
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進路先が第一志望の割合 65 ％

設問：進路先の志望度は何番目ですか。
選択肢：「第一志望」「第二志望」「第三志望」「第四志望以下」
「第一志望」を選択した卒業生の割合（前年度より7ポイント上昇）
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進路先満足度 94 ％

設問：進路先に満足していますか。
選択肢：「大変満足している」「まあ満足している」「あまり満足していない」「満足していない」
「大変満足している」「まあ満足している」を選択した卒業生の割合（前年度より3ポイント上昇）
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